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	 Международная                   научно-методическая конференция
по проблемам детского билингвизма
2-3 октября 2015 г. Барселона



Институт русского языка и культуры им. А.С. Пушкина в Барселоне и Фонд «Русский мир» при поддержке Посольства РФ в Испании, Генерального консульства России в Барселоне, Представительства Россотрудничества в Испании, Российского гуманитарного научного фонда, Союза учителей и Координационного Совета российских соотечественников Испании проводят Международную научно - методическую конференцию по проблемам детского билингвизма. Конференция проводится в рамках перекрестного года языков и литератур России и Испании.
Тема конференции: «Проблемы преподавания русского языка детям в условиях иноязычной среды».
Целью конференции является обсуждение вопросов методики преподавания русского языка детям в условиях билингвизма, знакомство с современными учебниками и учебными пособиями, а также обмен опытом по применению передовых методов работы в различных учебных заведениях России, Испании и других странах Европейского Союза.
В работе конференции примут участие ведущие специалисты  Российской Федерации в области детского билингвизма из Московского педагогического государственного университета (МПГУ), Государственного Института русского языка им. А.С. Пушкина, и московского издательства «Русский язык. Курсы».

За время работы форума будут прочитаны лекции по актуальным проблемам преподавания русского языка детям-билингвам, пройдут семинары, мастер-классы и круглые столы, будет развёрнута большая выставка-продажа современной методической и учебной литературы.

На конференцию приглашаются члены Союза учителей Испании,  преподаватели русского языка школ дополнительного образования при ассоциациях соотечественников Испании и других стран Европейского Союза. 
Проживание иногородних участников конференции со 2 по 4 октября в двухместных номерах отеля Caprici Verd **** с завтраком за счёт организаторов. Количество мест  ограничено. Транспортные расходы за счет приезжающих.   
Рабочий язык конференции – русский.
Конференция состоится 2-3 октября 2015 года в отеле “Сaprici Verd” **** в Санта- Сусанне (пригород Барселоны) по адресу: Avenida del Mar, 3, Santa Susana (Barcelona) España.
Заявки на участие в конференции  принимаются до 15 сентября 2015 года по адресу электронной почты: centroruso@centroruso.es 
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